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Terep, engedélyek 
A versenyt Almásfüzítő, Ártér-Nagykolónia nevű térképen rendezték. A terepen szinte 
minden megtalálható a Duna ártere kis erdőkkel, ligetetekkel, bozótosokkal, kiskertekkel, 
valamint a klasszikus városi terep, parkokkal, játszóterekkel, amely kiválóan alkalmas 
rövidtávú versenyformára. 
Az engedélyek beszerzése időben megtörtént. 
 
Térkép 
A térkép 2004-ben készült, melyet 2018 tavaszán helyesbítettek, minősége megfelelt az 
elvárásoknak. 
A térkép jelkulcsa az ISSOM szabványnak megfelelt. 
A térkép minősége megfelelt a regionális rangsoroló versenyen elvártaknak. 
 
Versenyközpont 
A versenyközpont az almásfüzítői Sportház területén volt, amely a verseny lebonyolításához 
szükséges és a versenyzőket kiszolgáló infrastruktúrát (áram, WC, mosdó) lehetővé tette. 
A parkolást a Sportház udvarán, valamint a közeli utcán oldották meg. 
A versenyközpontot tömegközlekedéssel meg lehetett megközelíteni, így szervezett szállítás 
nem volt. 
 
Pályakitűzés 
A pályák technikai és fizikai szintje megfelelt az elvárásoknak. 
Az ellenőrző pontok elhelyezésével, pontmegnevezésekkel, pályák vonalvezetésével 
kapcsolatos előzetes észrevételeimet a pályakitűző figyelembe vette. 
A győztes idők a Versenyszabályzatban előírtaktól nem tértek el. 
 
Tájékoztatás 
A kiírás és az értesítő, valamint a rajtlista is időben elkészült. 
Az eredményeket a verseny napján közzétették az MTFSZ portálon. 
A versennyel kapcsolatos anyagok a Versenyszabályzat előírásainak megfeleltek. 
 
A verseny lebonyolítása 
A versenyt lelkes rendezői gárda bonyolította le. Minden poszton olyan személyek 
dolgoztak, akik már nem először végzik az adott feladatot. 
A rajt megfelelő színvonalon volt kiépítve. Bemelegítésre volt elegendő hely. 
A cél a Versenyközpontban volt, így minden infrastruktúra rendelkezésre állt. 
Az időjárás az évszaknak megfelelő, szép őszi futóidő volt. 
A rendezőség tudomására sportszerűtlenség nem jutott. 
Óvás, érdemi reklamáció nem volt. 



 
Eredményközlés és -hirdetés 
A helyszínen online wifi eredményközlés működött. 
 
 
Összegzés 
Összességében egy megfelelő színvonalon, szakmai hiba nélkül lebonyolított verseny volt. 
A versenyzők visszajelzései is pozitívak voltak. 


